

訂正箇所①

【誤】

	駐車場名	台数
①	ラックホール 正面駐車場	10
②	ラックホール 裏側駐車場	26
	・	
	・	
	・	
⑤	J R 由布院駅横駐車場（一般車利用あり）	142

【正】

	駐車場名	台数
①	ラックホール 正面駐車場	26
②	ラックホール 裏側駐車場	10
	・	
	・	
	・	
⑤	J R 由布院駅横駐車場（一般車利用あり）	142

訂正箇所②

【誤】

助成対象医療機関における不育症検査、不育症の治療薬などの愛用

【正】

助成対象医療機関における不育症検査、不育症の**治療などの費用**